
ОДЕЉЕЊЕ ЗА СПОЉНЕ ЦРКВЕНЕ ПОСЛОВЕ
Московске Патриjаршије

Митрополит волоколамски Антоније завршио
поклоничку посету Бачкој епархији

Сектор за информисање ОСЦП-а, 07.03.2024. Председавајући Одељења за спољне црквене
послове Московске Патријаршије митрополит волоколамски Антоније и делегација која га прати
посетили су 6. марта 2024. године Саборни храм Бачке епархије Светог великомученика Георгија
у граду Новом Саду. 

Митрополита Антонија на путовању прате саветник Патријарха московског и целе Русије
протојереј Николај Балашов и секретар председавајућег ОСЦП-а ђакон Николај Васин. 

 Владика се поклонио светињама храма и упознао са историјом саборног храма. 



Затим је у епархијском дому обављен братски разговор између митрополита Антонија и епископа
бачког Иринеја. Током састанка, на коме је учествовао и протојереј Николај Балашов, стране су
разговарале о широком спектру црквених питања. 

Истог дана митрополит волоколамски Антоније и архијереји Српске Православне Цркве – епископ
бачки Иринеј, епископ ваљевски Исихије и епископ мохачки Дамаскин посетили су женски
манастир Васкрсења Христовог у насељу Каћ. Гости су обишли Саборну цркву Васкрсења
Господњег, где су тренутно у току завршни радови, током којих се зидови и свод украшавају
мозаицима и фрескама. Ходочасници су посетили и цркву Рођења Пресвете Богородице, чије је
уређење у потпуности завршено. 

Радовима на иконопису и мозаику руководи игуманија Порфирија, која је у манастиру основала
уметничку радионицу. Данас се у манастиру подвизава 10 сестара. 

Ходочасници су посетили и мушки манастир Светих Арханђела у месту Ковиљ. По предању,
основао га је у првој четвртини XIII века Свети Сава српски. Освајачи су више пута рушили
манастир, а најстарије сачуване грађевине подигнуте су средином XVIII века. Манастир је цветао
до Другог светског рата, али су тада власти узеле сву земљу. Манастир је осиромашио, али је
опстао. 

Под његовим зидинама замонашили су се многи српски јерарси и свештенослужитељи. Садашњи
Патријарх српски, Његова Светост Порфирије, овде је служио од 1990. године, а потом је
изабран за игумана. 

Ходочасници су посетили Храм Светих Арханђела и цркву преподобних Отаца атонских.
Настојатељ манастира игуман Трифун је спровео екскурзију за госте. Манастир је и седиште
епископа мохачког Дамаскина, а епископ ваљевски Исихије је 30 година био монах у овом
манастиру. Тренутно се овде подвизава 33 монаха. Ово је један од најбројнијих манастира у
Србији по бројности братства. 

 Истог дана митрополит Антоније је отпутовао у Београд. 

Извор: https://mospat.ru/sr/news/91485/
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